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Посилання на літератури слід надавати в такому вигляді: (табл. № [№ джерела зі списку літератури]). Чи (рис. № [№]). Наприклад: (табл. 5 [2])
На формули – аналогічно.

Приклад списку літератури
Література

1. Будівельна кліматологія : ДСТУ-Н Б В.1.1 – 27:2010. – [Чинний від  2011-11-01] / Мінрегіонбуд України. – К. : Укрархбудінформ, 2011. – 123 с. – (Державний стандарт України).
2. Борен К. Поглощение и рассеяние света малыми частицами / К. Борен, Д. Хафман ; пер. с. англ. Э. И. Фейзулина, А. Г. Виноградова, Л. А. Аперсяна. – М. : Мир, 1986. – 660 с.
3. Зуев В. Е. Теория линейных систем в оптике дисперсной среды / В. Е. Зуев, В. В. Белов, В. В. Веретенников. – Томск : СОРАН, 1997. – 384 с.
4. Соболев В. В. Рассеяние света в атмосферах планет / В. В. Соболев. – М. : Наука, 1972. – 335 с.
5. Минин И. Н. Теория переноса излучения в атмосферах планет / И. Н. Минин. – М. : Наука, 1988.– 264 с.
6. Настанова з улаштування систем сонячного теплопостачання в будинках житлового і громадського призначення : ДСТУ-Н Б.2.5-43 : 2010. – [Чинний від  2010-09-01] / Мінрегіонбуд України. – К. : Укрархбудінформ, 2010. – 32 с. – (Державний стандарт України)
7. Бринкворт Б. Солнечная энергия для человека. / Б. Бринкворт. – М.: Мир, 1976. – 291 с.
Приклад Висновку

Висновок: в роботі було виконано теплотехнічний та вологісний розрахунок огороджувальної конструкції. З розрахунків було виявлено, що розрахунковий опір теплопередачі огороджувальної конструкції був менший ніж мінімальне допустиме значення опору теплопередачі, тому було проведено утеплення конструкції. Після утеплення конструкції було визначено, що конденсату вологи на внутрішній огороджувальній конструкції утворюватись не буде. Далі, для скоригованої конструкції було побудовано три графіка : падіння температури в товщині огороджувальної конструкції, розподілу максимальної пружності водяної пари в товщі конструкції та розподілу дійсної пружності водяної пари в товщі огороджувальної конструкції, які показали, що в конструкції не буде утворюватись конденсат, конструкція добре підтримує температуру повітря всередині приміщення.
ДСТУ 9191:2022


R∑i  – опір теплопередачі і-ої термічно однорідної частини конструкції, м2∙К/Вт, визначають за формулою:


           � EMBED Equation.3 ���             (2)


де hsi, hse – коефіцієнти тепловіддачі внутрішньої і зовнішньої поверхонь огороджувальної конструкції, Вт/(м2∙К), які приймають згідно з додатком Б;


Ri – тепловий опір і-го шару конструкції, м2∙К/Вт. Для замкнутих повітряних прошарків значення теплового опору визначають за даними, наведеними у додатку В;


 di – товщина і-го шару конструкції, м;


λір – теплопровідність матеріалу і-го шару конструкції в розрахункових умовах експлуатації (розрахункова теплопровідність), Вт/(м∙К), приймають згідно з додатком А;


i…I – кількість шарів огороджувальної конструкції.
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Далі усі розрахунки робляться для відкоригованої конструкції!
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� EMBED Equation.DSMT4  ���
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